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Ata da la Sessao Solene da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 05 de
janeiro de 2023, sob a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos
para   tratar   sobre   a   Posse   da   nova   Mesa   Diretora   Bienio   2023/2024.
Compareceram   os   vereadores:      Tayronne   Henrique   dos   Santos,   Djacy
Washington Clemente Maia, Benedito Cavalcante de Barros Neto, Mario Rafael
de  Farias  Lages,  Neilza  Elias  da  Silva,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,
Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,  Henrique
Correia   Pinheiro,   Jose   Lavodnas   Rodrigues  de  Assis  Jtinior,   Joeli   Cristini
Pinheiro  Lopescavalcanti.     S6rgio  Moraes  convidou  os vereadores  que  irao
compor   a   Mesa   Diretora:   Vereador   Tayronne   Henrique   dos   Santos   -
Presidente;   Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto  -  Vice-Presidente;   Mario
Rafael  de  Farias Lages -1° Secretario;  Neilza  Elias da Silva -2a Secretaria.
Presidente  vereador  Tayronne  Henrique  convidou  os  vereadores  Benedito
Cavalcante de Barros Neto, Mario Rafael de Farias Lages, Neilza Elias da Silva
para assinarem o termo de posse. Joce Palmeira parabenizando a nova Mesa
Diretora.  Oziel  Barros  parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora.  Presidente  da
Camara   de   Maragogi   Eliseo   Marcos   (Pipo)   parabenizando   a  toda   Mesa
Diretora, desejando sucesso e Pilar 6 uma referencia para nosso Estado. Vice-
Prefeita  lvanilda  Rodrigues  parabenizando  a todos  os empossados  da  nova
Mesa  Diretora.  Vereador  Djacy  Maia  parabenizando  todos  os  empossados.
Vereador  Henrique  Pinheiro  parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora.  Vereador
Jos6  Lavodnas  parabenizando  a  todos  os  empossados  da  Mesa  Diretora.
Vereador  Luiz  Carlos  Omena  parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora,  tendo
certeza que darao continuidade a esse trabalho, pois nessa casa existe uniao.
Pediu ao final da sessao urn minuto de silencio em mem6ria do ex jogador Pel6
e do  Papa  Bento Xvl.  Vereadora Thais Canuto  parabenizando a  nova  Mesa
Diretora   e   que   Deus   continue   nos   abengoando.   Vereadora   Joeli   Lopes
parabenizando a nova Mesa Diretora e que possamos a cada dia nos fortalecer
ainda  mais.  Vereador  Thiago  Canuto  parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora.
Deputada Fatima Canuto parabenizando essa casa por sempre honrar com seu
mandato.   Desejando a toda Mesa Diretora muito sucesso e se foram eleitos 6
porque tern competencia e irao fazer a diferenga. Desejou a todos urn feliz ano
novo.    Secretario   de   Governo    Paulo   Santos   cumprimentando   a   todos,
parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora.  2a  Secretaria  vereadora  Neiza  Elias
parabenizando  a  nova  Mesa  Diretora  e  que  todos  trabalham  juntos  pela
populagao.  Parabenizando  a^Deputada  Fatima  Canuto  por trabalhar sempre
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por  Alagoas  e  tambem  o  prefeito  Renato  Filho  e  a  Vice-Prefeita   lvanilda
Rodrigues.  Agradeceu  a  todos  pela  confianga  em  lhe  eleger  para  a  Mesa
Diretora.     1°    Secretario    vereador    Rafael     Lages    saudando    a    todos,
parabenizando  a todos  empossados da  nova  Mesa  Diretora.  Essa  Casa  em
consonancia com o Executivo faz urn trabalho excelente em prol do municipio,
atendendo  sempre  a  populagao.  Vice-Presidente  vereador  Benedito  Barros
saudando a todos dizendo ser urn orgulho e felicidade fazer parte da nova Mesa
Diretora,   onde   ira   honrar   isso.   Presidente   vereador   Tayronne   Henrique
agradecendo a presenga de todos presentes e a fungao dessa casa 6 defender
e lutar pela populagao, todos sempre unidos. Agradeceu ao apoio do Executivo.
Nao  havendo  mais  pronunciamento,  antes  de  encerrar  a  presente  sessao
solene foi concedido urn minuto de silencio a  pedido do vereador Luiz Carlos
Omena,  pelo  ex-jogador  Pele  e  Papa  Bento  Xvl  e  para  constar eu  ELANE
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativo,  lavrei a presente ata
que sera  assin a  pelos vereadores presentes.  Sala das Sess6es Vereador

os Santos, aos 05 dias do mss de janeiro de 2023.

:Q/Dsfaos

-2-



ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO -N° 100 -CENTRO -PILAR-AL -CEP 57.150-000

grRE,Ap,NHE,RO

-3-



CARTORIO D0 UNIC0 0FICIO DA COMARCA DE PILAR `
CGC n. 08.428.211/000-31.

Rosa Maria Rodrigues Lima de Oliveira
Tabelia

Pilar - Alagoas

AOS  SEIS  (06)  DIAS  DO  MES  DE JANEIR0  DO ANO  DE  DOIS  MIL  E VINTE  E TRES
(2023),   NESTE   REGISTRO   DE   PESSOA  JURIDICA  -  RPJ   D0   MUNICIPIO   E  COMARCA   DE   PILAR,
ESTADO    DE    ALAGOAS,    COMPARECEU    NA    QUALIDADE    DE    REPRESENTANTE    DA    CAMARA
MUNicipAL  DE  piLAR,  corui  SEDE    A  RUA  MiGUEL  MACEDO,  NO  loo,  CENTRO,  NESTE  MUNicipio
DE   PILAR,   ESTADO   DE   ALAGOAS,   CEP   57150-000,   0  SENHOR  THIAGO  VIANA   DE   MENDONCA
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E  0  QUE  SEGUE:  1)  AOS  CINCO  (05)  DIAS  DO  MES  DE  JANEIRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E
TRES  (2023),  REUNIRAM-SE  NA  SEDE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  PILAR,  ONDE  COMPARECERAM
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DA  SILVA,  THIAGO  VIANA  DE  MENDONCA  CANUTO,  THAIS  VIANA  DE  IVIENDONCA  CANUTO,  LUIZ
CARLOS  OMENA  DA  SILVA,   HENRIQUE  CORREIA  PINHEIRO,  JOSE  LAVODNAS  RODRIGUES  DE
ASSIS  JONloR,  JOELI  CRISTINI  PINHEIRO  LOPES  CAVALCANTI   TENDO  ESTA  ASSEMBLEIA  POR
FINALIDADE,   1.1   -   POSSE   DA   NOVA   MESA   DIRETORA   BIENIO   2023/2024.   2   -ASSUMINDO   A
PRESIDENCIA  DOS  TRABALHOS  0  SR.  SERGIO  MORAES  CONVIDOU  OS  VEREADORES  QUE  IRAQ
COMPOR    A    MESA    DIRETORA.    0    ENTAO    PRESIDENTE    VEREADOR    TAYRONNE    HENRIQUE
CONVIDOU  OS  VEREADORES  BENEDITO  CAVALCANTE  DE  BARROS  NETO,  MARlo  RAFAEL  DE
FAR|AS  LACES,  NEILZA  ELIAS  DA SILVA  PARA ASSINAREM  0 TERMO  DE  POSSE.  JOCE  PALMEIRA
PARABENIZANDO   A   NOVA   MESA   DIRETORA.   OZIEL   BARROS   PARABENIZANDO   A   NOVA   MESA
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ESTADO   VICE-PREFEITA  IVANILDA  RODRIGUES  PARABENIZANDO A TODOS  OS  EMPOSSADOS  DA
NOVA   MESA   DIRETORA.  VEREADOR   DJACY   MAIA  PARABENIZANDO   TODOS   0S   EMPOSSADOS
VEREADOR  HENRIQUE  PINHEIRO  PARABENIZANDO  A  NOVA  MESA  DIRETORA;  VEREADOR  JOSE
LAVODNAS  PARABENIZANDO  A  TODOS  OS  EMPOSSADOS  DA  MESA  DIRETORA,  VEREADOR  LUIZ
CARLOS   OMENA   PARABENIZANDO   A   NOVA   MESA   DIRETORA,   TENDO   CERTE2IA   QUE   DARAO
CONTINUIDADE   A   ESSE   TRABALHO,    POIS   NESSA   CASA   EXISTE   UNIAO.   PEDIU   AO   FINAL   DA
SESSAO  UM  MINIJTO  DE  SILENCIO  EM  MEMORIA  DO  EX  JOGADOR  PELE  E  DO  PAPA  BENTO  XVI.
VEREADORA THAIS  CANIITO  PARABENIZANDO  A  NOVA  MESA  DIRETORA  E  QUE  DEUS  CONTINUE
NOS ABEN90ANDO   VEREADORA JOELI  LOPES  PARABENIZANDO A NOVA  MESA  DIRETORA  E  QUE
POSSAMOS    A    CADA    DIA     NOS     FORTALECER    AINDA    IVIAIS.     VEREADOR    THIAGO    CANUTO
PARABENIZANDO  A  NOVA  MESA  DIRFTORA.  DEPUTADA  FATIMA  CANUTO  PARABENIZANDO  ESSA
CASA  POR  SEMPRE  HONRAR  COM  SEU  MANDATO.  DESEJANDO  A TODA  MESA  DIRETORA  MUITO
SUCESSO  E  SE  FORAM   ELEITOS  E  PORQUE  TEM  COMPETENCIA  E  IRAO  FAZER  A  DIFERENCA.
DESEJOU    A    TODOS    UM    FELIZ    ANO    NOVO     SECRETARIO    DE    GOVERNO    PAULO    SANTOS
CUMPRIMENTAND0   A   TODOS,    PARABENIZAr`IDO   A    NOVA   MESA   DIRETORA     2a   SECRETARIA
VEREADORA  NEIZA  ELIAS  PARABENIZAND0 A  NOVA  MESA  DIRETORA  E  QUE TODOS TRABALHAM
JUNITOS   PELA   POPULACAO.   PARABENIZANDO  A   DEPUTADA   FATIl\/IA  CANUTO   POR  TRABALHAR
SEMPRE   POR  ALAGOAS   E  TAMBEM  0  PREFEITO  RENATO  FILHO  E  A  VICE-PREFEITA  IVANILDA
RODRIGUES AGRADECEU  A TODOS  PELA CONFIANQA  EM  LHE  ELEGER  PARA A  MESA  DIRETORA.
1°   SECRETARIO  VEREADOR   RAFAEL  LAGES  SAUDANDO  A  TODOS,   PARABENIZANDO  A  TODOS
EMPOSSADOS  DA NOVA MESA DIRETORA.  ESSA CASA EM CONSONANCIA COM  0 EXECUTIVO  FAZ
UM  TRABALHO  EXCELENTE  EM  PROL  DO  MUNICIPIO,  ATENDENDO  SEMPRE A  POPULACAO   VICE-
PRESIDENTE VEREADOR  BENEDITO  BARROS SAUDANDO A TODOS  DIZENDO SER  UM 0RGULHO  E
FELICIDADE   FAZER   PARTE   DA   NOVA  MESA   DIRETORA,   ONDE   IRA  HONRAR   ISSO.   PRESIDENTE
VEREADOR  TAYRONNE   HENRIQUE  AGRADECENDO  A   PRESENC;A   DE  TODOS   PRESENTES   E  A



FUNeAO   DEssA   CASA   E   DEFENDER   E   LUTAR   PELA   pOpuLAc;AO,   TODOs   sEMp
AGRADECEU   AO   APOIO   DO   EXECUTIVO.   NAO   HAVENDO   MAIS   PRONUNCIAMENTO,
ENCERRAF{  A  PRESENTE  SESSAO  SOLENE  FOI  CONCEDIDO  UM  MINUTO  DE  SILENCIO  A
DO VEREADOR  LUIZ CARLOS  OMENA,  PELO  EX-JOGADOR  PELE  E  PAPA  BENTO Xvl.;  3 -FICANDO
ASSIM  CONSTITUIDA  A  MESA  DIRETORA:  PRESIDENTE  -VEREADOR  TAYRONNE  HENRIQUE  DOS
SANTOS;  VICE-PRESIDENTE    -  BENEDITO  CAVALCANTE  DE  BARROS  NETO;   1°  SECRETARlo    -
IVIARIO  RAFAEL  DE  FARIAS  LACES;  2°  SECRETARIA  -    NEllzA  ELIAS  DA  SILVA;  4  -  A  ATA  DA
REUNIAO,  FOI  APRESENTADA  EM  DUAS  VIAS,TODAS  DEVIDAMENTE  RUBRICADAS  PELO  OFICIAL,
SENDO  A  TODAS  AS  PAGINAS  ARQUIVADAS  NESTAS  NOTAS;  5  -NAS  QUAIS  FOI  LANCADA  NO
PRESENTE  PROTOCOL0  EM  LIVRO  a  -01,  FOLHA  17,  SOB  N° 02/2023  E  ARQUIVADA  NO  LIVRO  A  -
12,  FOLHA  65.   EU,   SHEYLA  CAROLINA  OLIVEIRA  DE  CARVALHO,  AUXILIAR,   A  DIGITEI   E  EU  ANA


